



# 军训快报

高一（4）10.24

我相信，很难有人在给父母写信时，除了抱怨，没别的话，起码我不会，我不会叫着自己的苦，我相信父母也不愿看到那样，我会做的只是努力奋斗着、努力成长。（钟兰欣）

夜，我们提笔写下了对家长传递思念的信，许多同学都不禁潸然泪下，家长的牵挂亦随着信笺翩翩而至。在动人的歌声里，食堂里一片真情涌动。军训在这一刻、这一夜，染上了脉脉情深。军训，不悔！爱，永不止息。（高欣）

## 家书

## 感恩



训练的过程是痛苦的，练久了就连立正时也是一种幸福。现在我想说训练时宛如剜心之痛，现在想来也不过尔尔。经历总是痛苦的，回忆就像任人装扮的洋娃娃，总是精致美好。明天拉练要坚持，更要铭记。（王玲）

虽然我们走的不是很好，也许教官被我们的精神感动，到最后，我们认真练习，圆满完成了任务。这件事告诉我们即使犯了错误，但只要及时改正，也是很好的！（陆璐）

# 打靶进行时



十里遥遥为射击，腰酸背痛不言苦。辛苦拉练汗满衣，欢声笑语全队伍。（金珂）

要摸枪了，我焦急的等待着，不停地看着表，头一次觉得时间过得好慢。

终于，我摸到了枪，努力平复着内心的激动，按照教官的动作，一步步做着，“砰”“砰”两枪，我又归队了，为什么时间过得这么快？（汝英涛）

万里无云，路上还有微风，一排排的橄榄绿花成了路上一道独特的风景线。似乎大家都想打真枪，路上不言累，都坚持走完一个来回。加油，为了剩下的几天，继续努力！（赵鑫）

一路上，同学们有说有笑，忘记了路途的遥远和旅途的艰苦。世界上没有比脚更远的路，世界上也没有比人更高的山。可见，无论做什么事，只要有恒心、有决心、有自信，并付出实际行动，尽管过程是十分痛苦的，但结果一定是美好的！（包健）

天一早，我们十三个班六百九十二位同学英姿勃发，满腔热血的开始了长达十公里的拉练。沿途，同学们兴致高昂，满怀激情，活力四射。（钱建清）

枪，古老而又神秘，神秘而威武的神器。拿枪是每个大男人梦寐以求的事，它象征着能力、正义与承认。今天我终于完成了我一生中最伟大的梦想之一——拿枪。（冯翼）

